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Posėdis įvyko 2016 m. kovo 31 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 50 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 18 Tarybos narių: Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas 

Elijošius, Irena Galdikienė, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Danas Paluckas, Ilona 
Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas 
Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Edmundas 
Krasauskas, Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Eimutis Židanavičius. 

Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 
Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

14-ojo posėdžio pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras informavo, kad Mero pavaduotojas dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja 

posėdyje, todėl siūlė posėdžio pirmininko pavaduotoju (padėjėju) skirti Tarybos narį Mindaugą 
Skritulską.  

Šarūnas Vaitkus prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad Tarybos narys 
Mindaugas Skritulskas būtų paskirtas pirmininko pavaduotoju (padėjėju). 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Mindaugas Skritulskas paskirtas pirmininko pavaduotoju. 
Meras pagarsino, jog į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 14-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 26 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi kitų pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Donatas Elijošius siūlė išbraukti 18 (Dėl Tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo 

Nr. T2-57 pakeitimo) ir 19 (Dėl Tarybos 2014 m. kovo 27 d. sprendimo Nr. T2-101 pakeitimo) 
darbotvarkės klausimus. 

Dainius Želvys siūlė išbraukti 24 (Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 
2501/0041:46 (prie Didžiosios g.), Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo), 25 (Dėl žemės sklypo, 
kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:124 (prie Didžiosios g.), Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo), 
26 (Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:194 (prie Pavėsio tako), Palangoje, 
detaliojo plano patvirtinimo) darbotvarkės klausimus, nes klausimai nėra iki galo parengti (nėra 
pasirašytos tam tikros sutartys). 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad iš posėdžio darbotvarkės 
būtų išbrauktas 18 (Dėl Tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 pakeitimo) 
klausimas. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1.  
Klausimas iš darbotvarkės išbrauktas. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad iš posėdžio 

darbotvarkės būtų išbrauktas 19 (Dėl Tarybos 2014 m. kovo 27 d. sprendimo Nr. T2-101 
pakeitimo) klausimas. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2.  
Klausimas iš darbotvarkės išbrauktas. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad iš posėdžio darbotvarkės 

būtų išbrauktas 24 (Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:46 (prie Didžiosios g.), 
Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo) klausimas. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai).  
Klausimas iš darbotvarkės išbrauktas. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad iš posėdžio darbotvarkės 

būtų išbrauktas 25 (Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:46 (prie Didžiosios g.), 
Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo) klausimas. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai).  
Klausimas iš darbotvarkės išbrauktas. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad iš posėdžio darbotvarkės 

būtų išbrauktas 26 (Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:46 (prie Didžiosios g.), 
Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo) klausimas. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai).  
Klausimas iš darbotvarkės išbrauktas. 
Šarūnas Vaitkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su 

pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Meras priminė, kad Tarybos nariai, pagal Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos 

rekomendacijas, turi nurodyti, dėl kokios priežasties ir nuo kokio klausimo nusišalina, ir išeiti iš 
posėdžių salės, kai balsuojama dėl jo nusišalinimo priėmimo.  

Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 
darbotvarkės klausimų svarstymu. 

Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalina nuo 1 (Dėl VšĮ Palangos asmens 
sveikatos priežiūros centro 2015 metų ataskaitų) klausimo, nes jis susijęs su Tarybos narės 
konkuruojančia įstaiga, ir išėjo iš posėdžių salės (nuo 9 val. 7 min. iki 9 val. 8 min.). 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Sondros Kulikauskienės 
nusišalinimo nuo sprendimo ,,Dėl VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 2015 metų 
ataskaitų“ projekto svarstymo priėmimo. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Tarybos narės Sondros Kulikauskienės nusišalinimas priimtas. 
Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba pagal veiklos reglamentą pradeda savo darbą 

Mero potvarkiu nustatytu laiku, kas 1 val. 30 min. daroma 30 minučių pertrauka, o po 3 darbo 
valandų skelbiama 1 val. 30 min. pietų pertrauka. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Kadangi pasisakančiųjų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pereiti prie darbotvarkės 
klausimų svarstymo.  
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1. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 2015 metų 
ataskaitų. Pranešėja – Jūratė Mikutienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Saulius Simė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos turizmo informacijos centro vadovo 2015 

metų ataskaitai. Pranešėja – Egidija Smilingienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės Kontrolės ir audito 

tarnybos 2015 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo direktoriaus. Pranešėjas – 

Raimondas Andziulis. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Meras į tribūną kvietė pasisakyti laimėjusią konkursą į Moksleivių klubo direktoriaus 

vietą Eglę Bučienę.  
Eglė Bučienė pristatė savo tikslus bei siekius. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos pradinės mokyklos direktoriaus. Pranešėjas – 

Raimondas Andziulis. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Meras padėkojo Palangos pradinės mokyklos direktorei Vaidai Kaikarienei už gerai 

atliktas pareigas ir palinkėjo sėkmės tolimesnėje darbinėje veikloje. 
Vaida Kaikarienė kalbėjo, jog būdama Pradinės mokyklos direktore subrendo kaip 

vadovė ir atsisveikino padėkodama visiems už atliktą bendrą darbą. 
 

6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2016 m. socialinių paslaugų 
plano patvirtinimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. T2-393 

pakeitimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr. T2-217 

pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, kodėl yra keičiamas 2015 m. rugpjūčio 27 d. sprendimas 

Nr. T2-217. 
Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė atsakė, todėl, kad planuojama per tris metus 

aptarnauti apie 15 tūkst. turistų (pagrindiniame dokumente buvo nurodyta aptarnauti po 5 tūkst. 
turistų kasmet), užtikrinti 14 darbo vietų išlaikymą ne trumpiau nei 6 mėn., finansines ataskaitas 
teikti kartą per metus. 

Eugenijus Simutis klausė, ar tai koncesininko pageidavimai. 
Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė atsakė, kad dalyvavęs konkurse asmuo pateikė kai 

kuriuos pageidavimus. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio bei Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
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Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo asociacijos „Klaipėdos regionas“ dalyvavimui 

projekte ,,Baltijos jūros turizmo centras“ partnerio teisėmis. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-
Urbonienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2016 m. sausio 28 d. sprendimo Nr. T2-9 

pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl pritarimo asociacijos Palangos vietos veiklos grupės įstatams. 

Pranešėja – Violeta Staskonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl pritarimo asociacijos Šventosios seniūnijos ir Nemirsetos bei 

Kunigiškių seniūnaitijų vietos veiklos grupės įstatams. Pranešėja – Veronika Skeberdytė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
13. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio sumokėjimo termino 

atidėjimo UAB ,,Palangos šilumos tinklai“. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Klausimų nebuvo. 
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Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo papildomiems susitarimams. Pranešėjas – Kostas 

Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB ,,Palangos šilumos 

tinklai“ įstatinio kapitalo didinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis domėjosi, kokias akcijas, kurios numatytos Palangos miesto 

savivaldybės 2016–2018 metų strateginiame veiklos plane, planuojama įsigyti 2017–2018 m. 
Kostas Jakubauskas atsakė, kad Palangos miesto savivaldybės 2016–2018 metų 

strateginiame veiklos plane padaryta klaida, nes rodikliai nurodyti tik 2016 m.  
Eugenijus Simutis klausė, ar šilumos kaina bus mažinama teikiamomis taksi 

paslaugomis, kurias teiks UAB „Palangos šilumos tinklai“. Aišku, lėšos bus panaudotos atsiskaitant 
su tiekėjais, perkant kompiuterinę techniką bei buhalterinės apskaitos programas ir t. t. Tarybos 
narys domėjosi, kam reikalinga pirkti 15 lengvųjų automobilių. Jis klausė, gal Savivaldybė žada 
įsteigti taksi įmonę.  

Kostas Jakubauskas atsakė, kad UAB „Litesko“ savo veiklai naudoja 12 automobilių, 
UAB „Palangos šilumos tinklai“ – 4. UAB „Palangos šilumos tinklai“ direktorius veiklos pradžiai 
planuoja įsigyti 10 naudotų lengvųjų automobilių, kurių vertė yra apie 2000 Eur. 

Šarūnas Vaitkus pabrėžė, kad veiklai užtikrinti bus reikalingas transportas, nes UAB 
„Litesko“ nepaliks nė vieno automobilio.  

Saulius Simė klausė, ar UAB „Litesko“ neturėtų grąžinti automobilių UAB „Palangos 
šilumos tinklai“. 

Kostas Jakubauskas atsakė, kad UAB „Litesko“ automobiliai yra pirkti lizingo būdu ir 
bendrovės atstovai patikino, kad jie jų neperduos UAB „Palangos šilumos tinklai“. 

Saulius Simė prisiminė, kad kažkada UAB „Litesko“ sudaužytą automobilį perdavė 
UAB „Palangos šilumos tinklai“, kuri jį pardavė. Tarybos narys pažymėjo, jog reikia išsiaiškinti, ar 
automobiliai neturi būti perduoti UAB „Palangos šilumos tinklai“. 

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, jog nė viena Palangos įmonė neturi tiek automobilių, kiek 

planuoja įsigyti UAB „Palangos šilumos tinklai“. Tarybos narys pabrėžė, jog įmonės automobiliais 
nederėtų važinėti asmeniniais tikslais, kaip tai daro UAB „Palangos komunalinis ūkis“ darbuotojai. 
Ši praktika ydinga, nes išlaidos išskaičiuojamos iš Savivaldybės biudžeto. 

Elena Kuznecova pritarė Eugenijui Simučiui, sakydama, kad UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“ atstovai dažnai važinėja tarnybiniais automobiliais ne darbiniais reikalais. 

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog bendrovė buvo tikrinama ir paaiškėjo, jog ji nepažeidė 
Vyriausybės nutarimų. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių kapinių 

sąrašo ir jo skelbimo Savivaldybės interneto svetainėje tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – 
Vygantas Rekašius. 

Klausimai. 
Dainius Želvys kalbėjo, jog Statybos ir miesto ūkio komiteto posėdyje iškilo 

klausimas, kodėl į kapinių sąrašą nėra įtrauktos Būtingėje esančios kapinės. 
Vygantas Rekašius atsakė, kad šios kapinės yra Kretingos rajono savivaldybės 

teritorijoje. 
Pasiūlymai ir pasisakymai.  
Saulius Simė domėjosi, ar nebūtų galimybės, kad Klaipėdos miesto evangelikų 

liuteronų parapijos prižiūrimas Anaičių kapines, kurios yra apleistos, prižiūrėtų UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“.  

Meras pažadėjo pasidomėti šiuo klausimu. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Vygantas Rekašius. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, ar Kultūros skyrius rengė sprendimo projektą kartu su 

Turizmo informacijos centru. 
Vygantas Rekašius atsakė, kad Palangos miesto savivaldybės lankytinų vietų 

pavadinimų sąrašą rengė specialiai tam sudaryta komisija, kurios sudėtyje yra ir Turizmo 
informacijos centro atstovai. 

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Dainius Želvys siūlė iš Palangos miesto savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų 

sąrašo 69 eilutės 2 stulpelio išbraukti žodžius „paminklas pionierių stovyklos tragedijai įamžinti“. 
Tarybos narys aiškino, jog pionierių stovykla buvo įsikūrusi ne toje vietoje, taip pat vyksta 
diskusijos dėl tragedijos, nes neaišku, ar ji išvis buvo. Tarybos narys pažymėjo, jog yra 
painiojamasi ir hiperbolizuojama istorija.  

Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 
projektui, o Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu iš Palangos miesto savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų sąrašo 53 eilutės 2 stulpelio 
išbraukti žodžius ,,Palangos grafo, miesto garbės piliečio Alfredo Tiškevičiaus kapas“ bei 
,,Grafaitės, visuomenės veikėjos, pirmo lietuviško darželio įkūrėjos Marijos Tiškevičiūtės kapas“ ir 
įrašyti žodžius ,,Grafų Tiškevičių šeimos kapas“. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Dainiaus Želvio pasiūlymo. 



 

 

8

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymais. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymais: iš Palangos miesto 

savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų sąrašo 69 eilutės 2 stulpelio išbraukti žodžius „paminklas 
pionierių stovyklos tragedijai įamžinti“ bei 53 eilutės 2 stulpelio išbraukti žodžius ,,Palangos grafo, 
miesto garbės piliečio Alfredo Tiškevičiaus kapas“ bei ,,Grafaitės, visuomenės veikėjos, pirmo 
lietuviško darželio įkūrėjos Marijos Tiškevičiūtės kapas“ ir įrašyti žodžius ,,Grafų Tiškevičių 
šeimos kapas“. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamą žemės sklypo Kuršių t. 16A, 

Palangoje, dalį. Pranešėja – Rasa Šporienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Kuršių takas 16A, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo. Pranešėja – Rasa Šporienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
Danas Paluckas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Vaivorykštės g. 39, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo. Pranešėja – Rasa Šporienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Žirgų t. 1 ir žemės sklypo, kurio kadastrinis 

Nr. 2501/0033:388, Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo. Pranešėja – Rasa Šporienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
 
Meras paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 14-ojo posėdžio 

pabaigą. 
 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


